Hardcase ROCK FUSION 3

Hardcase-Set (22)



Die aus extra hartem Polyethylen gefertigten Hardcases sind durch ihr geringes Eigengewicht und die optimale Positionierung der Tragegriffe einfach zu handhaben und bieten gleichzeitig maximale Flexibilität. Zudem können die verschiedenen Größen von Cases problemlos aufeinander gestackt werden, das sorgt für einen sicheren Transport des

Instruments.Lieferumfang Snare Case HN14S 14" Lieferumfang Tom Case HN10T 10" Lieferumfang Tom Case HN12T 12" Lieferumfang Floor Tom Case HN16FT 16" Lieferumfang Bass Drum Case HN22B

Auch über das Abstellen der Cases hat man sich Gedanken gemacht, so sind die Drumcases unten leicht gebogen. Diese Wölbung gewährt einen sicheren Stand, trotz dem an der Unterseite angebrachten Verschluss. Um den Überblick über die darin verpackten Instrumente zu behalten, ist jedes Hardcase beschriftbar.

Will man die leeren Cases verstauen, stapelt man sie hierzu einfach ineinander. So benötigen sie nur minimalen Platz! Dank des wasserfesten Materials muß sich der Musiker auch bei Regen nicht um die Instrumente darin sorgen.

- für 22" Bassdrum
- für 16" Floor Tom
- für 14" Snare Drum
- Koffer-Set für 5-teiligen Kesselsatz
- für 10 + 12" Tom Tom

739,00 UVP

Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

696,00

Unser Preis

Bei Sofortkauf können wir Ihnen diesen Artikel zu unserem Sonderpreis anbieten! Selbstverständlich mit Preisgarantie:

Sollten Sie dieses Produkt bei gleicher Leistung innerhalb von 14 Tagen nach dem Kauf bei einem anderen Anbieter günstiger sehen, erstatten wir Ihnen den Differenzbetrag!

58,00

Finanzierung

Monatliche Rate bei einer Finanzierung über 12 Monaten zu günstigen 0,0% Effektivzins. Bei längeren Laufzeiten: ab 3,25% Effektivzins!

496,00

Kulturpass

Über den Kulturpass kann das Produkt gegebenenfalls bis zu 200,- EUR günstiger erworben werden! Für alle, die ab dem Jahr 2023 volljährig geworden sind. Weitere Details finden sich unter www.kulturpass.de

Plan B / gebraucht

Wir sollen Sie benachrichtigen, wenn wir das Produkt als technisch einwandfreie B-Ware oder Gebrauchtware zum Sonderpreis beschaffen können? Wir fragen in dem Fall auch bei unseren Lieferanten an!

Individuelle Lösung

Rund um die Uhr einkaufen: www.schlaile.de

Sie haben eine andere Vorstellung? Sie wollen beim Kauf beispielsweise gleichzeitig ein Instrument in Zahlung geben?

Wir finden gerne zusammen mit Ihnen eine individuelle Lösung! Wir beraten Sie gerne persönlich.



76133 Karlsruhe | Kaiserstr. 175 | Telefon 0721-1302-0 75173 Pforzheim | Dillsteiner Str. 15 | Telefon 07231-23685 76829 Landau | Westbahnstr. 14 | Telefon 06341-85000 77652 Offenburg | Lange Straße 55 | Telefon 0781-71058